

**Rif.: pubblicazione 2) quesiti del 20/09/2012**

**Quesito 2 a)**

Si chiede a codesta Stazione Appaltante di chiarire l'effettiva presenza dell'impianto di trattamento del percolato specificando inoltre la tipologia dei reflui da trattare.

**Risposta:**

La procedura aperta per la "Concessione per la progettazione esecutiva, realizzativa e gestionale del complesso impiantistico integrato costituito da un impianto di trattamento, recupero e valorizzazione di rifiuti non pericolosi e da un impianto per la produzione di compost di qualità da rifiuti organici raccolti in modo differenziato, da realizzare nel Comune di Latina in località Borgo Montello", non riguarda l'impianto di depurazione del percolato.

\*\*\*\*\*

**Quesito 2 b)**

Si chiede a codesta Stazione Appaltante di chiarire il quantitativo in ingresso da utilizzare nel dimensionamento delle linee.

**Risposta:**

Per il dimensionamento delle linee di trattamento del TMB l'elemento di unico riferimento è l'AIA [Cfr. pag. 10 - 500 t/giorno (180.000 t/anno)] approvata con determina B3693 del 13/08/2009.



Ecoambiente srl

Sede legale e amministrativa: c.so della Repubblica, 283 - 04100 Latina  
Sede operativa: via Monfalcone, Km 2500 - 04010 B.go Montello (Latina)  
Capitale Sociale: € 1.000.000,00 P.IVA: 01899930596 C.F.: 00682660550

Tel. 0773 411820 Fax 0773 411091

<http://www.ecoambientelatina.com> e-mail: [segreteria@ecoambiente.latina.it](mailto:segreteria@ecoambiente.latina.it)



\*\*\*\*\*

**Quesito 2 c)**

Si richiede a codesta Stazione Appaltante perché nel computo metrico non è presente il conteggio dei portoni ad avvolgimento rapido:

**Risposta:**

Il Documento DG.06-Computo metrico è inserito negli atti di gara esclusivamente in quanto ha consentito la definizione del canone di trattamento.

Si rammenta che la procedura per la concessione in oggetto è basata sui criteri del project financing.

\*\*\*\*\*

**Quesito 2 d)**

Si richiede a codesta Stazione Appaltante di chiarire la presenza dell'impianto fotovoltaico, la disposizione e la tipologia dei pannelli.

**Risposta:**

Vale quanto riportato per il quesito 2c), la presenza o meno di pannelli fotovoltaici è da interpretare come una scelta del proponente nell'ambito delle migliorie proposte al progetto base approvato.

*Il Responsabile Unico del Procedimento*  
*Dott. Pietro Prova*



**Ecoambiente srl**

Sede legale e amministrativa: c.so della Repubblica, 283 – 04100 Latina  
Sede operativa: via Monfalcone, Km 2500 – 04010 B.go Montello (Latina)  
Capitale Sociale: € 1.000.000,00 P.IVA: 01899930596 C.F.: 00682660550  
Tel. 0773 411820 Fax 0773 411091  
<http://www.ecoambientelatina.com> e-mail: [segreteria@ecoambiente.latina.it](mailto:segreteria@ecoambiente.latina.it)

